

29 июля 2018 года - День образования Ракитянского района и День поселка Ракитное. Красочно, ярко и интересно прошли праздничные мероприятия, посвященные 90 годовщине со дня образования Ракитянского района, активными участниками которых стали более полутора тысяч работников сферы образования и обучающихся школ и дошкольных образовательных учреждений.

В шествии праздничных колон вместе с представителями предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, администраций городских и сельских поселений торжественным маршем по главной улице поселка прошли юные воспитанники военно-патриотических клубов, кадетских и казачьих классов, члены местного отряда отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения ЮНАРМия. Трогательным моментом шествия стало появление на праздничной площади самых маленьких патриотов – юных моряков, кадетов и казаков из числа воспитанников детских садов района.

Колонна системы образования была представлена блоками: «Сотрудники управления образования», «Дошкольники», «Патриотический блок», Литературный блок», «Сотрудники школ», «Выпускники», каждый из которых отличался содержательностью и красочностью оформления, элементами театрализации.

В праздничном шествии приняли участие заслуженные педагоги, представители лучших образовательных учреждений района, победители и призеры олимпиад и конкурсов различных уровней, лауреаты персональной премии главы администрации Ракитянского района «Одаренность».

Во время экскурсии первыми на интерактивной площадке встречали гостей праздника воспитанники 11 военно-патриотических клубов общеобразовательных школ района, подготовивших презентацию своей деятельности. Большой интерес вызвала у посетителей демонстрация полученных ребятами каждого клуба навыков и умений.

28 образовательных учреждений района развернули великолепную композицию «Цветочная рапсодия», на которой были представлены более 150 экспонатов. Жюри конкурса «Цвети мой Ракитянский край» оценили цветочные композиции по четырем номинациям.

В праздничной выставке «Калейдоскоп детского творчества», детскими садами и школами были представлены интерактивные композиции, демонстрирующие детский мюзикл, казачество района, театр

и фольклор, морское братство, привлекающие внимание посетителей красочностью, необыкновенной атмосферой творчества и эмоциональностью.

С днем рождения, любимый район!













